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ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA 
DAS PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÃO DE 
HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2023, 
CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE 
ELEVADORES SEM FORNECIMENTO DE PEÇAS DOS 
ELEVADORES, SENDO 02 (DOIS) ELEVADORES SEM 
CASA DE MÁQUINAS E 02 (DOIS) COM CASA DE 
MÁQUINA DAS UNIDADES DO SESC BOSQUE E 
CRUZEIRO DO SUL DO SERVIÇO SOCIAL DO 
COMÉRCIO - DEPARTAMENTO REGIONAL NO ESTADO 
DO ACRE – SESC-DR/AC. 

 
 

Pregão Presencial Nº 016/2023 
 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e três (19/04/2023), às 09 horas, na sede do 
Departamento Regional do Sesc no estado do Acre, sito a Av. Getúlio Vargas, nº 2.473 - Bosque, na Sala de 
Reuniões da Fecomércio, localizada no 4º andar, na cidade de Rio Branco, estado do Acre, realizou-se a 
reunião especialmente destinada à abertura dos envelopes contendo as propostas comerciais e 
documentação de habilitação, todas referentes à licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 
016/2023, do tipo MENOR PREÇO POR LOTE, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na 
prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de elevadores sem fornecimento de peças dos 
elevadores, sendo 02 (dois) elevadores sem casa de máquinas e 02 (dois) com casa de máquina das 
Unidades do Sesc Bosque e Cruzeiro do Sul do SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - DEPARTAMENTO 
REGIONAL NO ESTADO DO ACRE – SESC-DR/AC. PRESENTES: Pregoeiro e Equipe de Apoio: Pregoeiro, 
Sr. Naigner Dantas de Souza - Equipe de Apoio, Sr. Antonio Francisco de Souza Coelho e Sr.ª Vânia da Silva 
Moura. Os avisos de publicação e remarcação foram publicados no jornal Agazeta.Net, nas edições de 
24/03/23 e 11/04/2023, respectivamente, afixados no mural do Sesc-DR/AC e divulgados integralmente na 
página do Sesc-DR/AC na internet, site: www.sescacre.com.br, sendo este último encaminhado via e-mail para 
07 empresas do ramo nos dias 10 e 13/04/23. Verificou-se que 02 (duas) pessoas jurídicas retiraram o Edital 
através do site do Sesc. Na reabertura da reunião, compareceu apenas 01 (uma) empresa, qual seja: MGU 

ELEVADORES LTDA, representada pelo Sr. Geovani Alves Maia. Em seguida, o Pregoeiro solicitou a 
apresentação do credenciamento do representante da Licitante presente, bem como a entrega dos envelopes 
contendo a proposta comercial e os documentos de habilitação, sendo que foi verificado que todos se 
encontravam devidamente lacrados. Prosseguindo, a pedido do Pregoeiro, os presentes rubricaram os lacres 
dos referidos envelopes. 
  
JUSTIFICATIVA PARA PROSSEGUIMENTO: Considerando a ampla publicidade dada ao Pregão, mediante 
publicação em jornal on-line de grande circulação, bem como divulgação nos sites do Sesc, considerando 
ainda que se trata de um certame que já foi remarcado em razão do não comparecimento de nenhuma 
empresa na reunião de 10/04/2023 e que o aviso de remarcação foi publicado no mural da sede do Sesc e no 
jornal Agazeta.Net, na edição de 11/04/2023, afixado no mural do Sesc-DR/AC e divulgado integralmente na 
página do Sesc-DR/AC na internet, site: www.sescacre.com.br, nota-se que foi dada ampla publicidade ao 
Edital do Certame. Em razão de ser um serviço imprescindível no sentido de atender as necessidades de 
manutenção de elevadores, a Comissão Permanente de Licitação, a unanimidade de seus Membros, decidiu 
dar prosseguimento ao Certame mesmo com a participação de apenas 01 (uma) empresa. 

http://www.sescacre.com.br/
http://www.sescacre.com.br/
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CREDENCIAMENTO: Verificados os documentos de credenciamento do representante da empresa presente, 
constatou-se o atendimento às condições previstas no Edital, razão pela qual foi considerado credenciado 
para atuar no certame em nome da respectiva pessoa jurídica. 
 
ABERTURA DA PROPOSTA: A pedido do Pregoeiro, todos os presentes rubricaram a proposta apresentada, 
passando em seguida a análise. 
 
IMPUGNAÇÃO: Não houve impugnação. 
 
MAPA DE LANCES: Foi preenchido o Mapa de Lance referente aos lotes I e II, obtendo o resultado conforme 
planilha anexa. O Pregoeiro relembrou à licitante presente no início da rodada de lances o fiel atendimento ao 
disposto no Anexo I do Edital, no que se refere à execução dos itens objeto desta licitação. A licitante 
comprometeu-se a cumprir a devida recomendação, conforme disposto no Edital da Licitação. 
 
RESULTADO POR LOTE: Foi classificada a empresa: 
 

EMPRESA: MGU ELEVADORES LTDA 
 

LOTE 
 VALOR  

INICIAL 
VALOR  
FINAL 

VALOR  
REFERÊNCIA 

PERCENTUAL  
DESCONTO % 

I  R$     2.500,00  R$     2.350,00  R$  3.162,50 25,69 

 
EMPRESA:  

LOTE 
 VALOR  

INICIAL 
VALOR  
FINAL 

VALOR  
REFERÊNCIA 

PERCENTUAL  
DESCONTO % 

II  R$     1.100,00 R$     1.050,00  R$  1.512,50 30,58 

 
A empresa classificada com a melhor proposta nos lotes do Pregão nº 016/2023, ratificou os valores ofertados, 
atestando que estão exequíveis e compatíveis com os valores de mercado, garantindo a execução conforme a 
oferta. 
 
ABERTURA DO ENVELOPE DE HABILITAÇÃO: Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da 
empresa licitante, os presentes rubricaram todas as folhas que compõem o respectivo dossiê. A Comissão, 
procedeu à análise dos documentos de habilitação. 
 
RESULTADO DA FASE DE HABILITAÇÃO: Tendo verificado que foram atendidos todos os requisitos de 
habilitação jurídica e regularidade fiscal constantes do Edital, a Comissão Permanente de Licitação, deliberou a 
SUSPENSÃO da reunião para análise dos documentos de habilitação técnica pela Área Técnica do Sesc.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
ENCERRAMENTO: Na ocasião o pregoeiro informou o encerramento do certame, agradecendo a presença da 
licitante e membros da Comissão. O pregoeiro determinou a lavratura da presente Ata, que foi elaborada por 
mim, Vânia da Silva Moura, e equipe de apoio e assinada pelos presentes, encerrando a sessão às 
10h45min. 
 

 
Naigner Dantas de Souza 

Pregoeiro 
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Antonio Francisco de Souza Coelho  
Equipe de apoio 

 
 

 
 

Vânia da Silva Moura 
Equipe de apoio 

 
 

 
Empresa participante: 
 
 

 
 

MGU ELEVADORES LTDA  
Geovani Alves Maia 

 
 


